

Вырезка из газеты
КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

от

11 9 ИЮН 1954

Москва

Газета №

СНИМАЕТСЯ ФИЛЬМ «МАКСИМ ГОРЬКИЙ»

ГОРЬКИЙ, 18 июня. (От наш. корр.). 18 июня исполнилось восемнадцать лет со дня смерти Алексея Максимовича Горького — великого русского писателя, основоположника советской литературы, неутомимого борца за победу коммунизма.

В эти дни на родине писателя проводятся лекции и беседы, организуются выставки о жизни и деятельности Алексея Максимовича.

В настоящее время в Горьком работает группа операторов Ленинградской студии научно-популярных фильмов. Она снимает новую полнометражную картину «Максим Горький». Сценарий фильма охватывает последовательно всю замечательную жизнь

пролетарского писателя. Уже сняты домик Каширина, в котором Горький провел детские годы, сохранившееся здание Нижегородского острога, где на заре первой русской революции отбывал заключение Алексей Максимович. Отдельные съемки постановщики фильма произвели в городском литературном музее имени М. Горького. В фильм включаются также отдельные хроникальные кадры, в которых снят Алексей Максимович. Многие из этих кадров советские зрители увидят впервые. Большое внимание уделено в фильме показу драматических произведений Горького в исполнении лучших представителей театрального искусства нашей Родины.